

Среди приглашенных были ранее работавшие в организации сотрудники, представители партнеров и друзья организации. Встреча прошла в новом корпусе РХТУ им. Менделеева. С удовольствием посмотрели фильм с блицинтервью представителей "Амулета", шуточные комментарии к двум презентациям. Была представлена концепция разрабатываемого программного комплекса САПР "СКБ "Амулет", основная версия которого ожидается к сентябрю 2009 г. Праздничные тосты звучали уже за праздничным столом уютного кафе Менделеевки. Атмосфера встречи никого не напрягала. В честь юбилея гости получили сувенирные Parkerовские ручки с эмблемой "Амулета", а действующие сотрудники получили серебряные и золотые образы своих святых. Образы были освящены в церкви в Рождествено. Хочется верить, что эти АМУЛЕТЫ каждому принесут уверенность, здоровье и удачу.